

Сегодня—выборы в Верховный Совет СССР. Все на выборы!

Год издания 18-й

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 22 (1516)

14 марта

1954 года

воскресенье

Цена 10 коп.

Все на выборы

атели нашего района, как нашей Родины, придут се- в избирательные участки,дать свои голоса за канди- дата извершения блока ком- и беспартийных.

нином высокий ответст- венность перед Родиной, гордые

и достичнутые нашей

в 1953 году, побудят гру-

брано голосовать за

в депутаты Верхов-

ского ССР.

ное единство мысли,

вой объединит сегод-

ни торжественный день,

района. Сегодня со-

нарт изберет в Верхов-

ский ССР лучших сынов и

нашего народа.

люди на опыте ино-

дились в несокруши-

м и созидающей силе

коммунистов и беспартий-

ных и сердцем которого

коммунистическая пар-

тистическая партия пок-

рвигала наш народ

и с царизмом и капитали-

змом борьбу с белогвардей-

и террористами и привела

под руководством пар-

тии из экономиче-

ской превратилась в мо-

щественную колхозную

руководством партии

и одержала победу над

Германией и импе-

риальной Японией. Пыне-

стрем более прочного,

Советских Социалисти-

ческой Республики.

Ленина—Сталина всег-

да, проводит и будет

политику мира. Во гла-

Колхозник

ОФИЦИАЛЬНЫЙ
Каждого района
Коммунистической партии
Советского Союза
и районного
Совета депутатов
трудящихся
с. Кежма,
Красноярского края

Трудовые подарки дню выборов

Успехи лесорубов

Проспект (по телеграфу). За десять дней марта план по Калининскому лесопункту выполнен на 113 процентов, двадцатилетнему механизированному—113, Ковинскому—110. В целом по леспромхозу десятидневный план выполнен на 112 процентов. Замечательны образцы труда

М. Верхотуров,
директор леспромхоза.

Самоотверженный труд механизаторов

В социалистическом соревновании за достойную встречу дня выборов колхозные тракторные бригады тт. Бубнова, Лушникова, Шарфенова и Петрова одержали производственную победу. Илан ремонта тракторов и сельхозмашины бригадами выполнен досрочно. Кроме того, тракторные бригады тт. Лушникова и Шарфенова с помощью комбайнеров других бригад на 11 марта выпустили из ремонта 5 комбайнов.

И. Брюханов.

Выполнен квартальный план

Коллектив Кежемского промкооператива, включивший в социалистическое соревнование, в бригаде обязательство к дню выборов завершить производственную программу первого квартала. Своё обещание коллектив успешно претворил в жизнь.

Г. Брюханов.

Передовые магазины

15 февраля торговое со- вещание работников Кежемского райкоопа, обсудив Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям, выразило большую производственную поддержку. Заведующие продовольственными магазинами тт. Заборцев Н. и Котова Н. взяли социалистиче-

М. Анкудинов,
завтор.

Масло—государству

Коллектив Кежемского маслозавода брал на себя обязательство выполнить план маслоставок в первом квартале к дню выборов.

Слово наше не разошлось с делом, так как мы помним, что если дал слово—стремя, взял обязательство—выполню. План выпол-

К. Кокорин,
инспектор завода.

Досрочно рассчитались с государством

Трудящиеся Прокопьевского сельсовета достойно встретили всенародный праздник—выборы в Верховный Совет ССР. Полностью рассчитались с государством по сельхозналогу за 1954 год тт. Быков А. А., Привалихин А. И.,

В. Викторов.

Лучший охотник

Хорошими трудовыми успехами встречает день выборов в Верховный Совет ССР охотник Кежемского пункта заготовок животного

И. Брюханов.

Счастливый день

По улицам людьми грустными и в одинокую с раннего утра направились сегодня в избирательные участки.

— С праздником, товарищи!

Так начался в Кежме день выборов в Верховный Совет ССР. Колхозников, рабочих, служащих сроднила одна общая радость—радость голосовать за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Еще задолго до начала голосования на Большем-Бежемском избирательном участке собралось много людей. Оживленный говор, веселые, смеющие лица.

Председатель участковой избирательной комиссии т. Гульев Н. И. прибыл в 6 часов утра, поздравив избирателей с праздником, говорит:

— На основании статьи 75 «Положения о выборах в Верховный Совет ССР» объявляю начало голосования.

Первым получает бюллетени старый избиратель, партизан гражданской войны, т. Попов Петр Семенович.

Отпуская бюллетени в urnu, он обратился к избирателям со словами:

— Я с радостью голосую за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Спасибо родной Коммунистической партии, что она дала счастливую, радостную жизнь.

Вторым к urne подходит ученица десятого класса средней школы Деревянинова Инна.

— Сегодня, — сказала она, — самый счастливый день в моей жизни. Пользуясь правом, данным Советской Конституцией, я избрала депутатов в Верховный Совет ССР. Свой первый голос я отдаю за счастье советской молодежи, за мир во всем мире, за нашу родную Коммунистическую партию, за то, что мы имеем возможность получить среднее образование и продолжать учебу в институте.

Следом за ученицей Деревяниновой отпускает бюллетени бригадир тракторной бригады, обслуживающей колхозы «Заветы Ильинца», «Красный пахарь», т. Лушников Федор Филиппович. Руководим им бригада одна из первых в районе закончила ремонт тракторов и комбайнов.

Дружно идет голосование. В избирательном участке ютно, звучит музыка, и люди задерживаются здесь посидеть, поговорить.

Один старый избиратель, вспомнив прошлое, говорит о том, как далеко шагнула наша страна в обеспечении сельского хозяйства машинами. А что будет в ближайшие 2-3 года, когда мы выполним исторические постановления сенгиллярского и февральско-марковского Пленумов ЦК КПСС.

П. Брюханов.

